



美国这一决定将给数百万无辜平民带来伤害 美国对巴勒斯坦难民“断援”影响几何



巴勒斯坦总统阿巴斯2日在约旦河西岸城市拉姆安拉会见以色列和平组织“现在就和平”代表团时说,美国就耶路撒冷和巴勒斯坦难民问题做出相关决定后,巴方目前处境艰难,但仍坚信能在“两国方案”和“阿拉伯和平倡议”基础上实现和平。

美国8月31日宣布不再向联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处(近东救济工程处)提供资金,称这一机构的运作有“无可救药”的缺陷。

分析人士认为,巴以和平进程当前陷入停滞,巴经

济形势每况愈下、人道主义危机日趋升级。美国停止援助难民的决定无疑让巴未来内外环境“雪上加霜”,将给地区局势增添难以预料的风险,而恐怖主义或将成为美国此举的最大“受益者”。

美国宣布“断援”后,巴方表示强烈反对。巴总统府发言人纳比勒·阿布·鲁代纳发表声明说,美方这一决定是对巴勒斯坦人民权利的侵犯,无益于地区和平,巴方将提请联合国大会和联合国安理会采取必要措施,应对美方举动,防止事态恶化。巴方将继续争取合法权益的斗争,根据国际法和“阿

拉伯和平倡议”公正解决巴勒斯坦难民问题。

巴勒斯坦解放组织(巴解组织)执行委员会秘书长埃雷卡特说,美方的政治目的是用援助干预巴勒斯坦内部事务。他强调,巴人民拒绝接受有条件的援助,援助不是礼物,而是包括美国在内的国际社会应尽的责任。

美国此举也在本国引发了反对声音。有美国分析人士认为,特朗普政府的决定将让近东救济工程处的运行受到沉重打击,约旦河西岸和加沙的人道主义危机恐将加剧。美国主张通过和平和外交方式解决巴以冲突的游说集团J街组织主席杰雷米·本一阿米认为,美国这一决定将给数百万无辜平民带来伤害,让中东陷入更深刻的动荡和冲突之中。

分析人士指出,美国在应对中东等地区问题上惯用“大棒加胡萝卜”的政策,而这种始乱终弃的做法往往导致地区动荡升级,给恐怖势力以可乘之机,阿富汗、伊拉克、叙利亚等国的先例屡见不鲜。

巴勒斯坦中央统计局

最新数字显示,在有近200万人口的加沙地带,失业率高达53.7%,贫困率为53%;约130万加沙难民依赖联合国救助维持。

在以色列严密封锁下,加沙地带人道主义危机日益严峻,而美国的“断援”决定不仅加重了危机,也给极端和恐怖主义思想在赤贫人群中传播创造了条件。

巴勒斯坦外交政策研究中心分析人士努尔·奥代说,美国政府通过“金融勒索”企图达到政治目的,这只会招致巴勒斯坦人的强烈反对,而恐怖或极端分子会利用这种情绪煽动民众采取暴力行动对付美国和以色列。

奥代认为,美国的做法将对巴勒斯坦乃至整个地区都造成影响,因为联合国机构不仅向巴勒斯坦,还向周边国家的巴勒斯坦难民提供救助服务,美国的做法将引发“国际危机”。

对于美国停止援助,联合国官员纷纷表示遗憾。

巴西法院禁止竞选广告以前总统卢拉为候选人

巴西高等选举法院2日裁定,该国的竞选广告上不得以前总统卢拉作为“候选人”。

报道称,巴西新党(Novo Party)1日向高等选举法院提出投诉,称一个电台竞选广告以卢拉作为候选人。高等选举法院此后在2日裁决,禁止政党竞选广告上出现卢拉。

卢拉曾在2003年到

2010年担任巴西总统。巴西司法机关在2014年启动的大规模反腐调查中认定,包括卢拉在内的多名政坛要人与国企巴西石油公司贪腐案有关。去年7月,卢拉一审被判贪腐和洗钱罪名成立,获9年6个月有期徒刑。今年1月,巴西联邦第四地区法院二审维持一审判决的罪名,并将刑期增加至12年1个月。

点击进入下一页

资料图:巴西前总统卢拉。

卢拉从今年4月开始在巴西南部城市库里蒂巴一所监狱服刑,但他坚称自己无罪,认为定罪是出于“政治动机”,目的是“阻止其参加2018年总统选举”。

巴西将在今年10月7日举行大选。8月15日,巴西劳工党在巴西高等选举法院为卢拉完成总统候选人注

册。

9月1日,巴西高等选举法院决定,驳回卢拉注册为总统候选人的申请,认为卢拉被判贪腐罪名成立,不能参加今年的总统选举。高等选举法院允许劳工党在10天内更换候选人。对此,劳工党表示,将向巴西联邦最高法院提出上诉,并称高等选举法院的决定是“暴力”行为。

联合国气候对话会议将在曼谷举行

《联合国气候变化框架公约》(UNFCCC)秘书处3日在曼谷宣布,联合国气候对话会议将于本月4日至9日在曼谷联合国亚洲及太平洋经济社会委员会总部举行。

该秘书处执行秘书帕特里西亚·埃斯皮诺萨(Patricia Espinosa)在新闻发布会上表示,此次对话

会议是为今年12月将在波兰卡托维兹召开的新一届联合国气候大会(COP24)而举行的筹备会议,也是《巴黎协定》实施细则通过之前的最后对话机会。

2015年底,各国在气候变化巴黎大会上就《巴黎协定》达成一致,用以取代将于2020年到期的《京都议

定书》。埃斯皮诺萨说,经过两年多的谈判,《巴黎协定》的实施细则将在波兰卡托维兹举行的新一届联合国气候大会上通过。

她表示,对于此次曼谷会议的各方代表来说,制订出可讨论的谈判文案至关重要,因为这可以作为波兰卡托维兹会议最后谈判的基

础,并在联合国气候大会上转变为《巴黎协定》的最终实施准则。但到目前为止,这一文案还不够完善。

埃斯皮诺萨表示,各国在减少温室气体排放方面还存在分歧,如何做好平衡是本次会议成功的关键。她呼吁各国应以更大的决心来应对气候变化。

受台风影响日本逾600个航班取消 新干线亦受影响

据日本共同社报道,随着台风“飞燕”的接近,4日,日本国内各航空公司表示,国内和国际航线共600多个航班取消。预计旅客改签航班等将出现混乱场面,航空公司呼吁旅客通过主页确认最新的执飞情况。

航班取消的详情为全日空和日航以大阪机场起降航班为中心,分别取消289个和180个航班。天马航空主要在神户机场起降的54个航班、富士梦幻航空(FDA)在县营名古屋机场和静冈机场起降的38个航班等日前

也决定取消。

5日在北海道和东北地区机场起降的航班可能也会受到影响。

东海道新干线和山阳新干线的“希望”号列车4日在“东京-新大阪”和“新大阪-博多”区段减少班次

运行。“新大阪-广岛”区段上午10点起暂时停运。新干线以外的铁路也有停运。

高速公路方面,东名高速、新东名高速、名神高速、伊势湾岸高速等,至5日可能有部分路段禁止通行。

International News

2018上半年泰国16人死于狂犬病

中新网9月5日电 据外媒报道,泰国卫生部发言人苏万那埃发表声明称,今年前6个月,泰国因动物咬伤感染狂犬病致死的病例已达到16例。

发言人表示,16例狂犬病死亡病例中有15例因犬咬伤引起,另一起因猫咬伤引起。

出现狂犬病致死病例的多个省份包括罗勇府、素叻他尼(苏梅岛和帕岸岛)和巴蜀府(华欣市),其中拥有旅游景区。

澳数千名早教教工集体罢工

9月5日,澳大利亚数千名早教工作者因不满现有的薪酬待遇及工作环境,发起了该行业有史以来最大规模的全国性罢工行动,致各地数百个儿童保育中心暂时关闭,4万余名家长受影响。不过,据该行业工会“联合之声”助理国家秘书吉本斯表示,家长们非常支持此次活动,已经安排好提前接孩子回家。约7000名澳大利亚保育员5日从午餐时间开始离开工作岗位。

韩国特使将携文在寅亲笔信访朝

韩国总统文在寅特使、青瓦台国家安保室长郑义溶4日称,将携带文在寅的亲笔信访朝,与朝方商讨实现朝鲜半岛无核化等议题。

当天,韩国总统府青瓦台官网发布上述信息。文在寅将派特使团于9月5日访问朝鲜。此次访朝韩国特使团共有5人,由郑义溶任首席总统特使,成员包括国家情报院院长徐薰、统一部次官千海成等。

土耳其海峡实行船只通行新规

出于“安全原因”,土耳其开始对通行博斯普鲁斯海峡和达达尼尔海峡的船只实行新的通行规则。

该新规由土耳其交通和基础设施部制定,新规则规定:长度超过300米的客船和货船必须在入境前提前10天向土方通报其计划;通过海峡的船只必须在距离海峡3.2公里前向土方提交安全和技术设备清单;运输液化石油气且长度超过150米的船只只能在白天通过海峡。